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Fundacja Życie wspiera rodzinę na każdym etapie jej rozwoju
Od ponad ośmiu lat Fundacja Życie z Łodzi realizuje projekty dedykowane małżeństwom, dzieciom i młodzieży, a także osobom z niepełnosprawnościami. Do tej pory zorganizowała m.in. wiele konferencji poświęconych rodzinie, wychowaniu i patriotyzmowi. Fundacja inicjuje wydarzenia o charakterze kulturalnym i sportowym. Prowadzi również punkty bezpłatnej pomocy osobom pokrzywdzonym przestępstwem. 
[bookmark: _GoBack]- Współpracujemy z organizacjami pozarządowymi z całej Polski, których cele statutowe są zbieżne z naszymi - mówi Michał Owczarski, prezes zarządu Fundacji Życie. - Misją naszej organizacji jest wspieranie rodziny na każdym etapie jej rozwoju. Promujemy inicjatywy na rzecz zdrowia, kultury fizycznej i sportu oraz wychowania dzieci i młodzieży. Podejmujemy działania mające na celu ochronę prawną życia ludzkiego od momentu poczęcia do naturalnej śmierci, wspieramy inicjatywy na rzecz rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych. W ramach naszej działalności kształtujemy patriotyczne i moralne postawy społeczeństwa w oparciu o poszanowanie godności człowieka i życia ludzkiego. Nasze drzwi są otwarte, nasz ekspres do kawy jest w gotowości i nasz czas jest dla każdego, kto potrzebuje pomocy - dodaje. 
Fundacja Życie prowadzi sześć punktów bezpłatnej pomocy dla osób pokrzywdzonych przestępstwem, osób im najbliższych oraz świadków. Są one zlokalizowane w Łodzi, Skierniewicach, Rawie Mazowieckiej, Brzezinach, Łowiczu i Lipcach Reymontowskich. Fundacja zapewnia między innymi wsparcie prawne i psychologiczne, pomoc w zakupie leków, sprzętu ortopedycznego i medycznego, pomoc materialną w zakresie bonów żywnościowych, dofinansowania do czynszu i opłat, a także pomoc w zakresie pokrycia kosztów edukacji. Punkty pomocy prowadzone są w ramach Funduszu Sprawiedliwości, którego dysponentem jest Minister Sprawiedliwości.
Fundacja Życie organizuje również zajęcia w ramach Ligi NGOs. To innowacyjny program, którego celem jest rozwój, upowszechnianie i promowanie wartości społeczeństwa obywatelskiego.​ Program jest bezpłatny.​
Szczegółowe informacje na temat Fundacji Życie znajdują się na stronie internetowej www.fundacjazycie.org
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